



陽明電子報

› 設為首頁 › 加到我的最愛
News of National Yang-Ming University

◎ 本報

第 60 期

93年5月16日~5月31日

本期發稿日：93/ 6/ 01

下期截稿日：93/ 6/ 11

[陽明焦點新聞](#)

[行政會報摘要](#)

[各處室訊息](#)

[院系所傳真](#)

[社團動態](#)

[陽明人](#)

[校史照片展覽](#)

[校園之美](#)

[畢業特刊](#)

[編輯報告](#)

發行人：吳妍華
總編輯：高毓儒
執行編輯：莊慧玲
錢珏琨
網頁設計：賴彥甫

» 陽明焦點新聞

共榮共生・合作無間

本校與台北市政府衛生局簽訂建教合作契約

5/31 (一) 上午，由吳校長妍華率領，許教務長萬枝、黃學務長嵩立、宋總務長晏仁、鄭研發長誠功、高主任秘書毓儒、會計室廖主任玉燕及人事室陳主任慧芬等隨同，一行人專車前往市政府衛生局，簽訂建教合作契約。



陽明團隊

簽約儀式一開始由張局長珩說明雙方合作之實質內容，在市醫方面：

首先是陽明大學將提供多名臨床教職給市醫同仁申請，申請對象不限醫師，舉凡護理、公衛及醫事等相關人員均可申請；如此不僅大幅提升市醫素質，同時亦可吸引大學至研究所畢業之醫護醫事人員投入市醫行列。

其次雙方將於近期內舉辦研習活動，進行教學計畫與教案之研擬，教導市醫同仁Teach how to teach, learn how to learn。透過雙向交流，希望能夠提升市醫教學及論文的品質。

[特別報導]



◎大學報
◎高教簡訊
◎教育部電子報
◎國衛院電子報



雙方合作內容經過多次研擬協商



張局長說明

本校吳校長繼之發言：多年來，陽明大學一直希望「尋找一個以發展社區醫學為主的教學醫院」，作為推動「醫學社區化與公衛社區化」概念的基地，而台北市衛生局也以「與大學結盟，期盼醫學大學能成為市醫推動公衛醫療醫事之學術後盾」為其目標。雙方因而敲定「大手牽小手，金結（桔）創未來」的合作案。



吳校長發言



簽訂合作



締結盟約

未來，陽明大學在此合作方案之下，很多的臨床課程亦可於市醫開課，不僅臨床醫療課程，各種醫護公衛等課程都可以利用市立醫院及衛生所的資源進行教學，足以擴展陽明大學之教學領域。

接著，雙方進行簽約及交換禮物儀式，市醫致送本校一樹金桔，張局長解說典故是出自本校六十四年創辦之學生刊物「橘井」——遇天下疫疾，則採橘葉一枚，用井水一升，可療一人。饋贈此樹金桔，饒富深意。



金桔一樹，寓意良深



琉璃光璨，盟約彌堅

吳校長回贈以名為「互助合作」之琉璃乙枚，並即席宣讀其中意旨——我們有共榮共生的福報，彼此真心誠意地相授受，徜徉互信的歡愉篤定，而知合作無間的顏色，散發大開利市的剔透光彩。象徵合作之貞信與瑞彩。



宋總務長細說當年



璩院長回憶點點滴滴

儀式在宋總務長回憶和校友在校時的情景，以及和平醫院璩院長大成播放「成長的點滴」投影片後，圓滿的結束。



簽約儀式會場

(文·圖 / 錢玗娟)

[回《陽明焦點新聞》](#)

[關於電子報](#) [訂閱電子報](#) [聯絡編輯小組](#) [上期電子報](#) [回電子報首頁](#)

Copyright (c) 2004 National Yang-Ming University ALL RIGHTS RESERVED
國立陽明大學版權所有，未經同意，請勿轉載